



В городе Очере перед судом предстанет исполнительный директор управляющей компании, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора управляющей компании. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По версии следствия, в течение 2017 года исполнительный директор организации, несмотря на имеющуюся финансовую возможность, частично не выплачивал заработную плату работнику в сумме более 49 тысяч рублей. В ходе расследования образовавшаяся задолженность погашена в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1250217>